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Logické ulohy — moznost hry s QR kédy popfr. i jenom jako hra logickych uloh.
MozZnost hrat i venku napf. na zavér krouzku a pripadné i nachystat poklad.

Soucasti ulohy je:

- Uvodni pfib&h s tabulkou na zapis kddu k odeméeni trezoru

- QR kddy se zadanim slovnich logickych uloh

- Zadani slovnich logickych uloh bez vyuziti QR k’du

- Prevodni tabulka s vysledky k tloham (2 strany — oboustranny tisk)

Pokyny:

- Zadadni jednotlivych uloh (QR kody nebo slovni zaddni) vytisknéte a rozneste
podél cesty k pokladu, mize byt po tridé, po skole, po skolni zahradé Ci po parku.

- Stranu 14 a 15 vytisknéte oboustranné (kontrola Cislo 3,5 je proti T), zalaminujte
a rozstrihejte na 15 karticek, rozloZte sedou stranou nahoru. Pro vsechny skupiny
staci jeden vytisk. Karticky budou v centrdlnim stanovisti.

- Karticky se rozmisti Sedou stranou nahoru. Mezi Cisly na této sedé strané je 7
vysledk( 7 uloh hry. Sedé karticky slouZi k pfevodu vysledku prikladu na
jednotlivé casti kodu k trezoru (skryto na druhé strané sedé karticky).

- Hra maZe probihat ve dvou variantdch. Varianta 1: Zdci po nalezeni kazdého
zaddni a jeho vyfeseni se vzdy vrdti na centrdini stanovi§té. Varianta 2: Zdci
postupné naleznou a vypocitaji vsech 7 uloh a aZ poté prijdou na centrdlni
stanoviste.
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TREZOR

Jakub a Vaclav potrebovali otevrit trezor, do kterého jim dédecek schoval poklad,
aby to nebylo tak jednoduché, roznesl dédecek po okoli sedm matematickych
ukoll. Vzal stopky a fika klukiim: ,,HoSi, mate 40 minut, kdyzZ za tu dobu stihnete
vyresit vSech sedm ukol( a zapsat spravné kod k otevieni trezoru, poklad je vas.”

Tak i vy se vydejte hledat spravny kod k trezoru. Kéd k trezoru je sedmimistny,
sloZzen z Cisel a pismen. Vysledek prikladu najdete (bez jednotky — jen vysledek)
mezi Cisly na Sedém podkladé. Na druhé strané vysledku je jeden znak pro kod —
bud' ¢islo nebo pismeno — dosad'v poradi ptikladt
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Zadani uloh - bez QR kodu

Uvodni stranu ukolu a tabulku na strané pfed QR kdédy miZete pouZit beze
zmeény.

Doporucuji zadani vytisknout na barevny papir, zalaminovat, rozstfihat a
jednotlivé rozveésit v prirodé nebo po skole, Ci ve tridé.



1) Kocka Micka spi 16 hodin denné.
Kolik dni Micka prospala v listopadu?

2) Pred dvéma lety bylo Tomovi a
Jerrymu dohromady 15 let. Nyni ma
Tom 13 let. Za jak dlouho bude mit
Jerry O let?

3) Vasek ma dvakrat vice sester nez
bratru. Kazda z jeho sester ma tolik
bratru, kolik ma sester. Kolik ma
Vasek sourozencu?



4) Kdyz vydélime cislo 30 jednou
polovinou a pricteme jednu tretinu
cisla 30. Jaky vysledek dostaneme?

5) Jakou ma hmotnost bochnik
chleba, jestlize polovina bochniku
vazi 0,75 kg?

6) Které Cislo zvétSené o svou jednu
osminu, da 457

7) lJezibaba pripravila détem
24 pernicku. Jenicek snédl tfi osminy
z nich. Marenka snédla 5 pernicku.
Kolik pernicku jesté zbylo?
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VYSLEDEK — KOD K TREZORU

pF?Ii?Lodu 1 2 3 4 5 6 7

vysledek | 20 3 6 70 | 1,5 | 40 | 10

kéd L B 7 8 6 R C

A nasleduje spravné reseni

Ptiklady se daji fesit i jinym zplsobem, logickou Uvahou atd. Neni nutné k feseni dojit pres
rovnice, mozno pouzit i pro mladsi zaky napr. 6. nebo 7. ro¢nikud.



1) Koc¢ka Micka spi 16 hodin denné. Kolik dni Micka prospala
v listopadu?
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2) Pred dvéma lety bylo Tomovi a Jerrymu dohromady 15 let. Nyni ma Tom
13 let. Za jak dlouho bude mit Jerry 9 let?
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3) Vadek ma dvakrat vice sester nei bratri. Kazda z jeho sester ma tolik
bratr(, kolik m4 sester. Kolik ma Vasek sourozenci?
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4) Jaky vysledek dostaneme, kdyZ vydélime cislo 30 jednou polovinou a
pfi¢teme jednu tfetinu cisla 307
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5) Jakou mad hmotnost bochnik chleba, jestlize polovina bochniku vazi
0,75 kg?
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6) Které Cislo zvétSené o svou jednu osminu da 457
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7) Jezibaba pfipravila détem 24 pernickh. Jeniek snédl t¥i osminy z nich.
Mafenka snédla 5 perni¢kh. Kolik perni¢kd jesté zbylo?
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